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堀江・猫実の周辺住民の方々や関係権利者の方々のご理解とご協力により順調に工事を進められ

ることができ、厚くお礼申し上げます。

今回のまちづくりだより第 20 号では、堀江・猫実Ｂ地区土地区画整理事業に伴う橋りょうの

完成と通行、橋りょう等の名称の検討結果、また工事の進捗や今後の予定等についてご紹介します。

堀江・猫実Ｂ地区土地区画整理事業に伴う橋りょうが完成しました。

新中橋の完成と開通
橋りょう等の名称決定
工事の状況と今後の予定
今後の取り組み

第20号

「新中橋」の開通

６月３日（日）13:00 より歩行者と自転車の通行が可能となります。

※なお、車両（自動車、バイク、原動機付自転車）は、7 月 1 日から通行を予定しています。

「新中橋」開通式典の開催

新中橋の完成を記念して、右記の

とおり「開通式典」を開催します。

地域住民の方々のご来場いただ

き、一緒に渡り初めに参加していた

だきたいと思います。
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堀江・猫実元町中央地区

これまでの境川小橋は、平成 22 年 7 月に通行止めにしてから約２年が経ち、地域住民の方々

にはご不便をおかけしていましたが、ご理解とご協力をいただき、新しい橋として生まれ変わり

ました。

新しい橋の名称も、多くの方々より応募をいただき、その中から自治会役員を中心とした名称

検討会にて選定し、「新中橋」に決定しました。

日 時 ６月３日（日）10:00～

会 場 新中橋

内 容 ・橋名板序幕とテープカット

・夫婦三代の渡り初め

・和太鼓や消防音楽隊の演奏

・緊急車両等の渡り初め



●橋りょう等の名称の決定について

２

・新しい橋の名称については、88 案の応募をいただきました。多くの方々にご協力いただき

ありがとうございました。

応募のあった 88 案を 7 グループに整理すると以下のとおりとなりました。

① 応募のあった名称

堀江と猫実を結ぶ人道橋で階段
状の木の橋でした。
名前は、境川小橋と呼ばれてい
ました。

昭和 50 年代に架け替えられた
境川小橋は、フラワー通りと猫
実本通りを結び、車も走れる幅
員６ｍのｺﾝｸﾘｰﾄの橋でした。

区画整理事業で、これまでより
勾配を緩やかにし、歩道を設け
交通安全の向上を図り、新中橋
として生まれ変わります。

○新中橋の変遷

初代 ２代目 ３代目



・検討会では、「新」、「中」、

「境川」という言葉が多くの

方に支持され、覚えやすく、

言いやすいといった意見か

ら、最終的に

「新中橋」

に決定しました。

・ 「橋りょう等名称検討会」により、地域の代表の方々として、

関係自治会の役員の方々(8 名)や土地区画整理審議会委員の

方々(8 名)にご協力をいただき、2 月～4 月までに 4 回開催し、

橋りょう、道路、公園の名称を検討していただきました。

・ 橋りょう名称は、応募のあった 88 案からそれぞれ投票してい

ただき、地域住民の思いなどを話し合い、意見を集約し決定し

ました。

・ また、道路や公園の名称についても合わせて検討し、名称を決定しました。

３

公園名称：フラワー通り公園

橋りょう名称：新中橋

・ 区画整理事業区域内には、フラワー通り沿いに大小

２つの公園が配置されていて、フラワー通りの名称

を入れることで場所もわかりやすいとして、この２

つの公園を総称して「フラワー通り公園」に

決定しました。

・ また、2 つの公園のそれぞれの愛称名を、「わかりや

すさ」と「言いやすさ」から

大きな公園は、「さくら」を植樹したいという思いか

ら「さくら広場」

小さな公園は「もみじ広場」 と言うことに

なりました。

道路名称：新中通り

「仮称新中通り線」という名称は、平成

17 年度に「まちづくり・道づくりを考え

る会」で検討してつけられた名称であり、

それから 6 年経過し、地域住民からも「新

中通り」と呼ばれ定着していることから、

「新中通り」

に決定しました。

②名称決定までの流れ

新中橋

新
中
通
り

さくら広場

もみじ広場

フラワー
通り公園

③名称決定



●堀江地区の工事の進捗状況と今後の進め方

４

① 新中通りの整備

・ 新中通りは、５番通りから工事を進めてきましたが、

２番通りの先まで整備が完了しています。

・ 現在、「橋りょう～フラワー通り」間の整備を進めて

おり、６月３日の橋りょう開通に向け、アスファルト

舗装工事等を進めていきます。

② フラワー通りの整備

・ 現在、仮設道路を通行していただき、ご不便をおかけ

していますが、アスファルト舗装等を行い、５月中の

完成を目指しています。

⑤ 境川護岸改修工事

・ 千葉県が施工する護岸工事については、既存の護岸を

撤去し、鋼管矢板の工事が行われました。

・ 今後は、コンクリート工事や修景工事が行われます。

③ 区画道路の整備

・ 今後も引き続き、水道、ガス、下水管の埋設を行い、

アスファルト舗装等の工事を順次進めていきます。

④ 公園整備（旧濱野医院周辺）

・ 旧濱野医院の曳家工事が３月に完了し、その後南側に

もみじ等の樹木を植えました。

・ 今後は、もみじ広場の整備を行い、合わせて旧濱野医院

や自治会集会所周辺の外構工事を進めていきます。



・防犯灯の設置工事について

完成した区画道路の電柱に LED の防犯灯を設置する工事を

行います。

猫実地区から堀江地区へ順次、設置工事を進めていきます。

・交通標識等の設置ついて

道路整備が完了したところから浦安警察署と調整し、順次、交通標識の設置やカラー舗装、

白線処理を行っていきます。

５

仮設道路

②フラワー通り
の工事

④公園等の工事

③区画道路
(完成)

③区画道路
の工事

①新中通り
の工事

○７月以降の工事予定個所

①新中通り
(完成)

○その他の工事

③ 区 画 道 路
の工事

⑤護岸工事（県）

仮設道路

LED 防犯灯

カラー舗装→

○現在の状況(H24.5.15 現在)

白線→



●今後の取り組み
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①まちづくり活動
・相談窓口について

まちづくり事務所では、これまで同様に、仮換地の引き渡し時期や住まいづくりにあ

たり水道や下水などのライフラインの位置に関する相談など行っています。

・情報提供について
市役所のホームページやまちづくりだよりを通じ、また、まちづくり事務所前の掲示板、

自治会の回覧板等で工事内容や進捗状況等の情報について、今後も引き続き、お知らせし

ていきます。

・アンケート調査のお願いについて
平成 2３年度は、猫実地区の権利者の方を対象に、これまでの事業を

振り返り、事業の進捗、引越し、仮住まい、住まいづくりなどについて

アンケート調査を行いました。

今後は、堀江地区の権利者の方々を対象に行いますので、ご協力お願い

いたします。

実施時期等については、次回のまちづくりだよりでお知らせいたします。

②調査

・出来形確認測量について
平成 24 年度で堀江、猫実地区の道路や宅地造成の工事の概成を予定

しています。

その後、すべての画地に設置された境界杭を基に現地にて、面積など

を確認するための測量調査を予定しています。

・通行量調査について
新中通りの整備前と整備後の通行量を比較し、今後の交通安全のため

の基礎資料とするために、自動車や自転車などの車両の通行量を調査い

たします。

●お知らせ

～堀江・猫実の原風景～
まちづくり写真展の開催

新中橋の開通を記念して、

土地区画整理事業前の元町

の風情ある写真や懐かしい

写真などを展示しています

ので、是非お越しください。

開催日：6 月 3 日(日)、4 日(月)

時 間：午前 11 時～午後３時まで

場 所：堀江 3 丁目自治会集会所

（旧濱野医院となり）

事業に関するお問い合わせは・・・
浦安市 都市整備部 まちづくり事務所

猫実 3－25－10 TEL 382-3721
Email：machi@city.urayasu.lg.jp


